



中国女排12人名单公布 脚踝受伤的王一梅在列 前国手看好奥运前景 提醒队员注意自我保护 梅梅,你大胆往前走!



王一梅

女排奥运名单昨日正式公布,脚踝受伤的王一梅伤愈归队。

虽然有人认为主帅俞觉敏把宝押在尚未完全恢复的大梅身上有些冒险,但有着和王一梅相似经历的赵蕊蕊却十分看好眼下这支球队,认为伦敦奥运会打进前三没问题。

女排12人奥运名单

二传:魏秋月、米杨
接应:曾春蕾、张磊
副攻:马蕴雯、徐云丽、杨珺菁
主攻:王一梅、惠若琪、楚金玲
自由人:张娴、单丹娜

女排仅4人拥有奥运经历

昨天下午,中国女排在宁波北仑公布了出征伦敦奥运会的最终12人大名单。

在这份名单中,王一梅、魏秋月、马蕴雯和徐云丽4人曾经参加过2008年北京奥运会,虽然冲击金牌未果,最终收获一枚铜牌,但她们积累了丰富的比赛经验,也成为出征伦敦奥运会的核心球员。

此前王一梅的意外受伤使得中国女排的阵容出现了变数。随着王一梅的伤愈归队顺利入围奥运名单,中国女排征战奥运的主力框架与去年世界杯一致。主攻王一梅、惠若琪,副攻马蕴雯、杨珺菁,接应张磊,二传魏秋月和自由人张娴依然是球队力争佳绩所倚仗的核心力量。

伦敦奥运会,中国女排同巴西、美国、塞尔维亚等国被分在B组,主帅俞觉敏表示,伦敦奥运会上,中国女排的目标是冲击前四。

蕊蕊认为中国队能进前三

对于中国女排在伦敦奥运会上的前景,曾和队友一起夺得2004年雅典奥运会女排冠军的前国手赵蕊蕊表示十分看好。她表示尽管中国女排被分在死亡之组,但是以目前这支球队的实力,“闯入前三应该没有问题。”

此外,赵蕊蕊还特别提到了王一梅。王一梅和赵蕊蕊都在奥运会前受伤,又都将带伤参加奥运会。赵蕊蕊表示:“大梅在平时的训练中一定要量力而行,注意保护自己,避免伤势复发。” 法晚

篮网已经搞定霍华德

无论霍华德与魔术的闹剧有多肥皂多烦人,但它还是一直撩动着大伙的心弦。而现在,这出你已经看腻了却仍然忍不住想关心的闹剧,总算有机会上演大结局了。

昨天来自美国媒体的爆料称,篮网方面祭出了全新的交易方案,已经打动了魔术和霍华德,双方已经接近完成交易,最快可能在本周四完成所有的手续。而央视主持人于嘉也在微博上写道:“据说篮网已经基本搞定霍华德了,那么东部恐怖的势力就完全形成了,他们的先头目前是霍华德、埃文斯、华莱士、约翰逊和德隆,这阵容热火吃得消吗?”看来,“魔兽”霍华德这条在市场上游了一年多的“大鱼”,已经接近“入网”了。 东莞

建业新援锁定巴西空霸

随着二次转会窗口关闭时间的逼近,建业队的新外援人选也渐渐有了眉目:来自瑞士超级联赛球队锡永队的巴西中卫阿代尔顿目前正和建业俱乐部保持着密切联系,一俟正式签约,就能披上建业战袍征战中超。

阿代尔顿生于1983年,曾经入选过巴西青年队,职业生涯曾经在巴西桑托斯、法甲雷恩等知名俱乐部效力,目前是瑞士锡永队的球员。在相关消息传出之后,就有很专业的球迷在百度贴吧中贴出了阿代尔顿的比赛录像片段,从录像中看,他的头球非常出色,应该属于建业队急需的那种类型。

在阿代尔顿和建业的绯闻出现在网络上之后,俱乐部总经理朱红亮并未一口否认,而是表示尚在接触中,“还没有最终确定”。如此看,应该是有相当大的把握的,如果能够一切顺利,阿代尔顿就能很快出现在建业队中。 首席记者 郭韬略

3天国乒模拟赛 从赛制到地胶都跟伦敦同步 只吃特供餐 肉空运蔬菜层层检验 最保险梦之队目标包揽

对于一支席卷过奥运史上全部24块乒乓球金牌之20块的队伍来说,4个小项里哪怕只有一个拿到的是银牌,都会被看作是巨大的失败。为了给包揽大计多上一道保险,中国乒乓球队可谓费尽心思,备战工作细致到在外打比赛时由训练基地直接送饭上门的地步。

放心餐 一日两餐成都基地按时送饭

从昨天起,正式会合的国乒男女队在成都成飞体育馆举行伦敦奥运会前的最后一次热身赛。

据介绍,国乒在成都集训期间所需的肉类全部由国家体育总局统一供给,每周空运一次到成都,而蔬菜、米面等则由四川体育局有关方面详细检验后供给,保证没有任何添加剂和毒农药残留。

为了照顾到队员们的不同口味,国家队从北京调来了一位厨师长,成都基地又特别新增了一位面点师和粤菜师傅,加上原有的4位川菜厨师,一共有7位厨师为国家队服务。

模拟赛 从赛制到地胶都跟伦敦同步

虽然只是场内热身赛,却是场“武装到地板”的奥运模拟演习。

为达到热身效果,3天的赛事完全模拟奥运赛制,其中9日上午和晚上、10日上午和下午将进行单打比赛,10日晚、11日的上午和晚上将进行团体赛争夺。团体赛中,包括奥运阵容在内的大部分国乒队员将组队参赛,男队分为4个队、女队分为3个队。

这种模拟还体现在比赛设施方面。成飞体育馆撤掉了传统的红色地胶,铺设浅淡的蓝色地胶,这样就和伦敦ExCEL体育馆的乒乓球赛场一样。因为就在去年年底的国际乒联职业巡回赛总决赛时,包括国乒选手在内的很多世界顶级选手都对蓝色地胶表示不适应。

“奥运比赛时的浅蓝色地胶颜色太浅,和球台的颜色相近,这对运动员的影响较大。”男乒主帅刘国梁说,通过这样的模拟训练,希望队员们能充分适应奥运环境。参加奥运会单打的王皓、张继科和李晓霞、丁宁,以及奥运团体赛名单上的马龙、郭跃,刚刚获得奥运替补资格的许昕、刘诗雯都将参加热身赛。 都快



马龙



丁宁



阿文

李诗英,韩国著名的女演员,演过《花样男子》以及韩版的《恶作剧之吻》等一系列著名电视剧。

然而,就是这样一个在演艺圈成长的女生,如今却是拳击高手。昨日,在韩国体育大会的首尔市拳击代表选拔赛中,李诗英在48公斤级的决赛中,以21:7的大比分战胜了自己的对手,在获得了这项业余赛事冠军的同时,也获得了参加职业赛事——韩国体育大会的资格。据媒体透露,成绩良好的李诗英很有可能获得韩国参加伦敦奥运会的资格。 阿文



性感演员变拳击高手

小白伊涅斯塔“婚了”



昨晨,西班牙足球巨星伊涅斯塔在海滨城市塔拉戈纳举行了婚礼,大约700名贵宾受邀参加,其中也包括中国国家队主教练卡马乔与世界足球先生梅西。

伊涅斯塔的妻子安娜·奥尔蒂斯是一位形象设计、化妆、发型、美体和健康专家,2008年和伊涅斯塔相恋。去年4月3日,他们的爱女诞生。

伊涅斯塔还在他自己的微博上写道:“新婚夫妻!难忘时刻!” 刘大伟

“希望围棋”教师培训班开班

昨天,由中国教师发展基金会和河南冠军围棋俱乐部共同发起的“希望围棋”第三期教师培训班暨第一期金沙华源班在郑州正式开班,开班仪式上,我省著名围棋国手王冠军为来自金水区的教师上了生动的围棋第一课。本次培训班共有来自金水区16所小学的20名教师接受培训,时间为一周。 晚报记者 秦明伟

GREE 格力 掌握核心科技

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

1赫兹 好变频

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com